

Landeshauptstadt



Hannover



An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)

Antwort

Nr. 15-2367/2018 F1

Anzahl der Anlagen 0

Zu TOP 6.2.1.

Antwort der Verwaltung auf die Anfrage Sporthallenkapazitäten im Stadtbezirk Ricklingen? Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 01.11.2018 TOP 6.2.1.

In der Bürgerfragestunde der Bezirksratssitzung am 20. September dieses Jahres wurde u. a. die Benachteiligung von Sportvereinen im Stadtbezirk Ricklingen bei der Vergabe von Nutzungszeiten der Sporthallen im Stadtbezirk Ricklingen kritisiert.

Wir fragen die Verwaltung:

1. Wieviele Stunden in städtischen Sporthallen der Landeshauptstadt stehen wieviel Mitgliedern hannoverscher Sportvereine, die Hallensportarten betreiben, zur Verfügung?
2. Wieviele Stunden in städtischen Sporthallen der Landeshauptstadt stehen wieviel Mitgliedern von Sportvereinen im Stadtbezirk Ricklingen, die Hallensportarten betreiben, zur Verfügung?
3. Wieviele Stunden in städtischen Sporthallen der Landeshauptstadt im Stadtbezirk Ricklingen stehen wieviel Mitgliedern von Sportvereinen im Stadtbezirk Ricklingen, die Hallensportarten betreiben, zur Verfügung?

Antwort der Verwaltung

zu 1.

Im Jahr 2017 wurden die städtischen Schulsporthallen* stadtwweit in einem Zeitraum von **158.845 Stunden** durch alle städtischen Sportvereine (**114.402 Mitglieder**) genutzt.

zu 2.

Im Jahr 2017 wurden die städtischen Schulsporthallen* stadtwweit in einem Zeitraum von **12.049 Stunden** von Sportvereinen aus dem Stadtbezirk Ricklingen (**5.023 Mitglieder**) genutzt.

zu 3.

Im Jahr 2017 wurden die städtischen Schulsporthallen* im Stadtbezirk Ricklingen für eine Zeitraum von **10.945 Stunden** von Sportvereinen aus dem Stadtbezirk Ricklingen (**5.023 Mitglieder**) genutzt.

*In der Auswertung sind ausschließlich die Schulsportanlagen berücksichtigt. Die Einbeziehung weiterer Sporthallen wie z.B. im Sportpark Wettbergen war nicht möglich.

18.63.09.BRB
Hannover / 24.10.2018